



市人大常委会首次听取市监察委员会专项工作报告

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)10月22日,市十一届人大常委会第四十四次会议听取了市监察委员会关于整治群众身边腐败和不正之风工作情况的报告。这是党中央作出地方监委向本级人大常委会报告专项工作的决策部署以来,市人大常委会首次听取市监察委员会专项工作报告。

整治群众身边腐败和不正之风工作,是以习近平总书记为核心的党中央立足新时代全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新形势

任务作出的重大决策部署。近年来,市监委深入贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,忠实履行宪法和监察法赋予的职责,大力整治群众身边腐败和不正之风,以解民忧、纾民怨、暖民心的实际行动,及时有效解决了一大批群众急难愁盼问题,人民群众获得感、幸福感、安全感显著提升。

报告介绍,市监委坚持把整治群众身边腐败和不正之风作为重要政治任务进行安排部署,凝聚工作合力,在扛牢职责和协同联动上聚

焦聚力;突出问题导向,在全面严查与重点突破上多管齐下;拓展工作路径,在深挖彻查与创新模式上一体推进;巩固整治成果,在查处治理与健全机制上同向发力。市监委成立以来,全市共查处涉及群众身边腐败和不正之风问题410人,其中政务处分309人,移送司法机关58人。

报告指出,市监委将深入学习贯彻习近平总书记关于持续整治群众身边腐败和不正之风的重要讲话和重要指示批示精神,一以贯之深入整治群众身边腐败和作风问题,以正风

反腐凝聚党心民心,不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。坚持党的全面领导,健全完善制度机制,持续压紧压实职能部门主体责任。主动接受人大监督,强化依法履职尽责,持续提高监察工作法治化、规范化、专业化水平。一体推进“三不”建设,抓实源头防范治理,加强监管、堵塞漏洞,形成长效机制。不断加强自身建设,突出政治引领,提升业务素质,强化内部监督,打造过硬铁军队伍,为全面开创现代化富强滨州建设新局面作出新的更大贡献。

2021年山东省沙滩排球冠军赛在滨州举行

滨州日报/滨州网(记者 任宵 通讯员 董会青 报道)10月19日至22日,由山东省排球运动管理中心主办、滨州市体育局承办的2021年“中国体育彩票杯”山东省沙滩排球冠军赛在滨州市奥林匹克中心沙滩排球场举行。

本次赛事共有来自滨州、济南、青岛、潍坊、淄博、烟台、东营7个代表队,80余名运动员及教练员参加,分男子甲组、女子甲组、男子乙组、女子乙组四个组别,四天内进行了85场比赛。经过激烈比拼,来自青岛队的孙兴隆、袁兆获得男子甲组冠军,青岛队宋洋洋、梁秀秀获得女子甲组冠军,青岛队宋金阳、王姜帅获得男子乙组冠军,烟台队肖茹心、王嘉莹获得女子乙组冠军。

滨州市“安全用药月”活动正式启动

滨州日报/滨州网(记者 刘青博 郭刚 报道)为进一步普及药品安全知识,有效引导公众合理购药,科学用药,规范药品经营使用行为,推进药品安全社会共治共享,10月23日,滨州市市场监督管理局在万达广场举办主题为“安全用药 守护初心”的“安全用药月”活动启动仪式。

启动仪式上,2021年度放心消费示范药店单位授牌,药品零售企业代表表态发言。活动现场,设置了安全用药咨询台,为公众提供安全用药咨询服务,设置展板、海报,工作人员现场发放宣传材料,有效解答广大市民朋友的问题。据悉,“安全用药月”活动期间,市场监管部门将组织安全用药进社区、法律法规宣传科普、集中销毁家庭过期药品、公众开放日等活动。

近一年来,滨州市市场监管部门始终坚持以人民为中心的思想,全

面落实“四个最严”要求,统筹疫情防控和经济社会发展,一手抓疫情防控,一手抓质量监管,强化疫情药品追溯系统,涉疫药品抽检合格率达100%,2020年药品抽检工作列全省第一名;实施药品质量安全提升行动,制定新冠病毒疫苗质量监管十项严格标准,集中开展网售药品、兴奋剂药品、中药饮片等专项整治,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,全市创建放心消费示范药店60家、家庭过期药品定点回收单位完成设置158家,上半年滨州市药品安全在全省高质量发展考核评估中位列全省第三,药品质量安全得到有效保障。

下一步,全市市场监管部门将抓好“防疫情”和“保安全”两项关键工作,严防严控药品安全风险,推动药品安全形势持续向好发展,筑牢公众用药安全屏障。

2021年“全国百篇优秀管理案例”评选结果公布 京博健康管理案例入选“全国百优”

滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 吕燕 报道)近日,在2021年“全国百篇优秀管理案例”评选中,河北工业大学许长勇副教授团队以京博健康管理实践为背景,开发的《禁酒“修身”:京博集团的员工健康管理》教学案例成功入选“全国百篇优秀管理案例(微案例)”。

《禁酒“修身”:京博集团的员工健康管理》案例以京博控股实施的系列员工健康管理措施为主线,通过企业《禁酒令》的颁布与执行切入点,转为对员工身体健康、心理健康、生活方式健康的全面健康管理的关注,从推出BMI(身体质量指数)管理,到逐步形成以健康制度、健康保障、健康服务、健康心理、健康活动、健康环境、健

康宣教、健康文化于一体的八维健康管理体系,实现了员工关爱向本质关爱的迈进。通过健康管理,京博控股全员BMI指标合格率超90%,慢性病检出率明显低于全国平均水平,实现了团队健康状况整体向好的良好局面。

当前,健康人力资本逐步成为企业的核心竞争优势之一,员工健康管理也越来越成为人力资源管理的重要内容。许长勇表示,通过京博案例的开发,可以更好地认识和掌握“健康人力资本”的概念与内涵,掌握“员工健康管理”的意义与管理方式。据了解,2020年,作为唯一一家民营企业,京博控股受邀参加由国家卫生健康委主办的全国健康企业建设技术工作会并作健康管理经验分享汇报。

李庄镇依托重点项目 推动绳网产业升级

(上接第一版)“下一步,继续建设园区的科创孵化中心、物流中心、餐饮以及交通配套设施,这些配套设施建成之后,整个产业园将

会成为李庄镇绳网产业发展升级过程中一个非常具有参考意义的样本。”李庄镇党委书记雷清林介绍。

电子商务与绳网实体经济深度融合,实现线上线下一体化发展

每年“双十一”,电商商户翟国龙就更加忙碌。为了迎接“双十一”网购热潮,翟国龙差不多得提前一个月备货,增加库存。2012年,翟国龙开始做电商。随着当地绳网产业的不断发展,他的产品类目也越来越丰富,产品颜色、形状由单一逐步走向多样化、个性化,满足了不同客户的需求,连续五年销售额都稳定在400万元以上。

近年来,李庄镇电商工程作为加快新旧动能转换、促进全镇振兴的一个主引擎,摆在优先发展的位置来抓,强化培训引导、打通镇村两级物流,进一步优化电商服务支撑体系,推进特色产业电商应用,电商配套体系日趋完善,逐步走出了一条“产业化催生信息化,信息化发展又反过来提升产业化”的发展路子。

打通“决策—执行—督查—考核”全链条 市委编办全链条推动部署事项高效落实

滨州日报/滨州网(记者 李伟 通讯员 王大恺 高迪 报道)为进一步推动市委编委会决策部署事项高质量高效率落实到位,经市委编委审定,市委编办制定出台《市委编委决策部署事项跟踪落实工作机制》,全面建立“职责明确、配套联动、跟踪落实”工作机制,打通“决策—执行—督查—考核”全链条,构建部署事项高效推动落实的闭环体系,为现代化富强滨州建设赋能增效。

任务明晰,突出一个“精”字。市委编委会召集会议期间,市委编办负责做好会议记录,于会议结束后2个工作日内整理形成《会议纪要》。2021年9月6日,市委编委会召开第六次会议,会后及时整理传达学习省委机构编制委员会第十次会

议精神和建立县市区直事业编制统筹制度和全市中小学教职工编制统筹制度,关于市属开发区体制机制有关问题的意见建议三项议题内容,按程序报市委编委领导审定后,印发《会议纪要》,梳理明晰决策事项。

制发清单,突出一个“准”字。根据市委编委会《会议纪要》,市委编办梳理汇总需跟踪落实事项《责任清单》,明确工作任务、推进计划、市级责任领导、责任部门、责任人、完成时限等。涉及机构编制工作事项的,市委编办负责抓好落实;涉及市直部门落实事项的,市直部门负责抓好落实。需一个部门承接的,部门主要负责人牵头抓好落实;需两个及以上部门承接的,由市级分管领导牵头抓好落实。根据《责任清单》,形成市委编委会决策部署事

项《交办清单》,于3个工作日内交有关责任部门、相关县(市、区)办理。市委编委会第六次会议后,共向市教育局、市人社局、市财政局等9个市直部门、滨城区及相关市属开发区发出《交办清单》9份,涉及深化集团化办学改革、县市区直事业编制统筹、市属开发区体制机制改革等13项跟踪落实事项。

过程跟踪,突出一个“督”字。根据市委编委会决策部署事项《交办清单》,市委编办成立事项督查推进工作队,负责具体督办落实。涉及机构编制工作事项的,由市委编办抽调科室人员组建机构编制专项工作队;涉及部门落实事项的,由市委编办会同有关部门组建联合工作队;涉及创新性要求、前瞻性工作的,由市委编办会同有关部门、相关

县(市、区)成立调研工作队,采取专题调研等形式研究落实办法。市委编办对有关部门、相关县(市、区)交办事项跟踪推进落实,做好汇总反馈、问题分析、督促指导。截至10月15日,收到市委编委会第六次会议决策部署事项反馈办理情况25条,已按时办结3项,其余事项正在有序推进。

结果运用,突出一个“考”字。将市委编委会决策部署事项的跟踪落实情况纳入市直机关职能运行监督、事业单位监督管理、机构编制监督检查和机构效能评价范围,跟踪落实情况作为市直机关主责主业和市直事业单位高质量发展绩效考核中考核计分内容,切实发挥考核“指挥棒”作用,促进决策部署事项高效落实到位。

习近平出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话

(上接第一版)中国始终奉行独立自主的和平外交政策,主持公道,伸张正义,坚决反对霸权主义和强权政治。坚定支持广大发展中国家维护自身主权、安全、发展利益的正义斗争。中国人民致力于推动共同发展,从“坦赞铁路”到“一带一路”,向发展中国家提供力所能及的帮助,不断以中国发展为世界提供新机遇。在新冠肺炎疫情席卷全球的危难之际,中国积极同世界分享防控经验,向各国输送了大批抗疫物资、疫苗药品,深入开展病毒溯源科学合作,真诚为人类彻底战胜疫情而积极努力。

形式的霸权主义和强权政治,坚决反对一切形式的单边主义和保护主义。

——我们应该大力弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,共同为建设一个更加美好的世界提供正确理念指引。和平与发展是我们的共同事业,公平正义是我们的共同理想,民主自由是我们的共同追求。多样性是人类文明的魅力所在,更是世界发展的活力和动力之源。文明没有高下、优劣之分,只有特色、地域之别,只有在交流中才能融合,在融合中才能进步。一个国家走的道路行不行,关键要看是否符合本国国情,是否顺应时代发展潮流,能否带来经济发展、社会进步、民生改善、社会稳定,能否得到人民支持和拥护,能否为人类进步事业作出贡献。

——我们应该携手推动构建人类命运共同体,共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。人类应该和衷共济、和合共生。推动构建人类命运共同体,不是以一种制度代替另一种制度,不是以一种文明代替另一种文明,而是不同社会制度、不同意识形态、不同历史文化、不同发展水平的国家在国际事务中利益共生、权利共享、责任共担,形成共建美好世界的最大公约数。

——我们应该坚持互利共赢,共同推动经济社会发展更好造福人民。为了人民而发展,发展才有意义;依靠人民而发展,发展才有动力;世界各国应该坚持以人民为中心,努力实现更高质量、更有效率、

更加公平、更可持续、更为安全的发展。要破解发展不平衡不充分问题,提高发展的平衡性、协调性、包容性。要增强人民发展能力,形成人人参与、人人享有的发展环境,创造发展成果更多更公平惠及每一个国家每一个人的发展局面。不久前,我在第七十六届联合国大会上提出全球发展倡议,希望各国共同努力,克服新冠肺炎疫情对全球发展的冲击,加快落实2030年可持续发展议程,构建全球发展共同体。

——我们应该加强合作,共同应对人类面临的各种挑战和全球性问题。只有形成更加包容的全球治理、更加有效的多边机制、更加积极的区域合作,才能有效应对全球性问题。世界各国应该采取实际行动为自然守住安全边界,鼓励绿色复苏、绿色生产、绿色消费,推动形成文明健康生活方式,形成人与自然和谐共生的格局,让良好生态环境成为可持续发展的不竭源头。

——我们应该坚决维护联合国权威和地位,共同践行真正的多边主义。世界各国应该维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序、以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则。国际规则只能由联合国193个会员国共同制定,不能由个别国家和国家集团来决定;应该由联合国193个会员国共同遵守,没有也不应该有例外。对联合国,世界各国都应该秉持尊重的态度,爱护好、守好这个大家庭,决不能利用、不合则弃之。让联合国在促进人类和平与发展的崇高事业中发挥更为

积极的作用。中国愿同各国秉持共商共建共享理念,探索合作思路,创新合作模式,不断丰富新形势下多边主义实践。

习近平最后强调,追昔抚今,鉴往知来。站在新的历史起点,中国将坚持走和平发展之路,始终做世界和平的建设者;坚持走改革开放之路,始终做全球发展的贡献者;坚持走多边主义之路,始终做国际秩序的维护者。“青山一道同云雨,明月何曾是两乡。”让我们携起手来,站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,为实现世界永续和平发展、为推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。

联合国秘书长古特雷斯发表致辞表示,中国恢复联合国合法席位50年来,为联合国作出日益重要贡献,是联合国的可靠伙伴和国际合作的中流砥柱。感谢中国为实现联合国2030年可持续发展目标、消除贫困、能源绿色低碳发展发挥重要作用。联合国将为落实全球发展倡议提供支持。呼吁国际社会支持多边主义,强化多边体系,团结应对全球性挑战。强调联合国将继续做中国的坚定伙伴,共同构建更加公正和可持续发展的未来。

丁薛祥、杨洁篪等出席会议。王毅主持会议。各有关部门负责人、中国长期从事联合国工作的外交外事人员代表、各国驻华使节和国际组织驻华代表等200多人与会。中国前常驻联合国代表王光亚、俄罗斯驻华大使杰尼索夫、阿尔及利亚驻华大使布哈利法分别致辞。

2021年三秋生产调度表

截至10月25日,全市秋粮已收面积478.69万亩,占比96.68%

全市各级农业农村部门全力应对几十年不遇强降雨对秋收秋种工作造成的极大困难,全面落实省“三秋”工作会议精神,精心组织,强化

措施,科学调度适用农业机械,切实抓好市场监管和农资供应,及时做好各方面服务保障工作,确保“三秋”生产进度。

截至10月25日,全市秋粮已收面积478.69万亩,占比96.68%。其中玉米已收463.53万亩,占比97.51%;预计小麦播种面积为

440.59万亩,已播228.10万亩,占比51.77%。

2021年10月25日 单位:万亩

单位	秋 收										秋 种										机械作业量(万台)			
	秋粮已收面积	秋粮已收面积	%	其 中						花生	备播	小 麦					其他农作物	总数	其中					
				应收面积	已收面积	%	地瓜	大豆	水稻			计划播种面积	已播面积	%	宽幅播种	播后镇压			优质专用小麦	轮式收割机	履带式收割机			
																						深耕深松	秸秆还田	选墒
滨城区	50.65	49.66	98.05%	48.99	48.16	98.31%	0.01	0.80	0.60	0.10	4.50	36.40	0.00	50.50	21.50	42.57%	0.00	0.00	0.00	0.00	120	120	0	
沾化区	67.57	59.69	88.34%	62.82	57.18	91.02%	0.03	2.40	0.00	0.30	0.00	9.11	0.00	47.50	18.56	39.07%	0.00	0.00	1.10	0.00	185	185	0	
邹平市	85.41	84.61	99.06%	84.01	83.49	99.38%	0.19	0.89	0.00	0.05	46.70	70.00	0.00	83.75	54.84	65.48%	21.00	0.00	20.00	0.00	92	92	0	
惠民县	94.47	92.56	97.98%	93.44	91.93	98.38%	0.03	0.60	0.00	1.20	7.61	70.40	0.00	92.14	44.91	48.74%	0.00	0.00	6.20	0.00	83	83	0	
阳信县	55.21	54.16	98.10%	55.07	54.02	98.09%	0.02	0.12	0.00	0.40	14.80	8.20	0.00	55.20	27.20	49.28%	3.10	0.00	4.20	2.55	0.00	65	65	0
无棣县	76.16	74.18	97.40%	69.18	67.65	97.79%	0.38	2.95	0.00	0.16	0.00	0.0	0.0	48.00	23.89	49.77%	0.00	0.00	1.00	0.00	69	69	0	
博兴县	58.00	56.90	98.10%	54.69	54.20	99.10%	0.00	2.70	0.00	0.00	5.60	56.50	0.00	56.00	35.60	63.57%	17.90	0.00	13.00	4.70	0.00	52	52	0
高新区	7.67	6.93	90.29%	7.17	6.9	96.23%	0.00	0.03	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	7.50	1.60	21.33%	0.00	0.00	0.00	0.00	56	56	0	
合 计	495.14	478.69	96.68%	475.37	463.53	97.51%	0.65	10.49	0.60	1.81	79.21	250.61	0.00	440.59	228.10	51.77%	42.00	0.00	37.20	15.55	0.00	722	722	0

